## 那些奔跑天路的人01

孫國鐸弟兄

各位弟兄姊妹大家好!感謝主,在祂回來之前,我們還有這樣的機會可以 聚在一起,用主的話相互勉勵。我們開頭的時候先一同來讀一些主的話:

希伯來書第十二章1節:「我們既有這許多的見證人,如同雲彩圍著我們, 就當放下各樣的重擔,脫去容易纏累我們的罪,存心忍耐,奔那擺在我們前頭 的路程。」

第2節的前一半:「仰望為我們信心創始成終的耶穌。」

希伯來書第十一章1-3節:「信就是所望之事的實底,是未見之事的確據。 古人在這信上得了美好的證據。我們因著信,就知道諸世界是藉神話造成的。 這樣,所看見的,並不是從顯然之物造出來的。」

第6節:「人非有信,就不能得神的喜悅;因為到神面前來的人,必須信有神,且信祂賞賜那尋求祂的人」。

哥林多後書第四章18節:「原來我們不是顧念所見的,乃是顧念所不見的,因為所見的是暫時的,所不見的是永遠的。」

腓立比書第三章12-14節:「這不是說我已經得著了,已經完全了,我乃是竭力追求,或者可以得著基督耶穌所以得著我的(「所以得著我的」或作「所要我得的」)。弟兄們,我不是以為自己已經得著了,我只有一件事,就是忘記背後,努力面前的,向著標竿直跑,要得神在基督耶穌裡從上面召我來得的獎賞。」

我們這次特會的主題是出自希伯來書第十二章1節:「奔那擺在我們前頭的路程」,弟兄們指定我的負擔是交通奔跑天路的人。我覺得希伯來書的這句話現今對我們神的兒女來說是一個重要的提醒,這裡鼓勵我們要「奔」。雖然弟兄們已經對這些話有了一些解釋,但對於這個字,我心裡還是有一些負擔,願意和弟兄姊妹一起交通。我們都知道,奔跟慢跑、走路是不一樣的。我們走路或慢跑時,可以東張西望,也可以跟旁邊的人講話,甚至還可以管閒事;但是一個人在奔的時候是全神貫注的,不可能再注意周圍其他的一些事情。

弟兄姊妹們,奔跑是不顧一切的,也是有急迫感的。我們看見使徒保羅在世的日子,他就是一個在屬天道路上奔跑的人。在腓立比書第三章,他告訴我們他向著標竿直跑,就是告訴我們他裡面對主的事情有一個急迫的感覺。我們已經來到末後的時代,我們知道主回來的日子非常迫近,靈裡面有感覺的人都能感受到這個時代是非常緊迫的,主很快就要完成祂的工作,留給我們在地上的機會並不多。因此,這個「奔」對我們來說是非常重要的提醒。但願這不僅成為我們的心志和態度,也成為我們每個弟兄姊妹內心深處的願望,我們需要在主面前起來奔跑這條天路。保羅在腓立比書第三章14節說他「向著標竿直

跑」,前面他也說「忘記背後,努力面前的」追求主。其實,在第12節裡的「追求」和第14節裡的「直跑」是同一個詞。這詞的希臘文是διώκω(dioko),這個字很有意思,它的前面部分διώ(dio)是一個字根,意思是逃跑,這是一個很有意義的詞。如果一個人被敵人追趕,他要逃跑;在逃跑的時候什麼都顧不到,那是全心全意地跑。那種急迫的感覺,是保羅用來追求主的感覺。

在舊約聖經裡有一個例子可以說明這個,我希望能把「奔」的意念和感覺 放在每個弟兄姊妹的裡面。在舊約聖經中有幾處經文都講到這件事,例如,哈 巴谷書第三章19節說:「祂使我的腳快如母鹿的蹄,又使我穩行在高處。它的 前面部分διώ(dio)是一個字根,意思是逃跑」為什麼哈巴穀用這個比喻呢?這裡 有一個背景,因為這頭母鹿正懷著孕,當它被獵人或者其他動物追趕時,要飛 快地奔跑;不僅要跑得快,還要跑得穩,不能讓腹中的胎兒墜落;所以這頭母 鹿是多麼的緊急啊,它拼命地跑,不顧一切地跑,全力地跑。

在詩篇第四十二篇1節,作詩的人說:「神啊,我的心切慕禰,如鹿切慕溪水。」很多弟兄姊妹都熟悉這句話,其實這裡也有一個背景。我們一般理解為,這只鹿大概很渴了,需要喝水。其實還有另一層意義:這只鹿正被獵人或獵狗追趕,它拼命地跑,這時它心中最渴望的就是看到一條小溪流。如果看見一條溪流,它就知道得救了。狗的鼻子很靈敏,鹿跑得越快,身上出汗的味道就越重;但是等它看到溪流時,就跳進溪水,穿過溪流,到達另一邊,狗就聞不到它的味道了,它就安全了。這叫作「如鹿渴慕溪水」,是一種逃的感覺。

箴言書也講到我們要如鹿逃脫獵人的追趕(參箴六5),因此, διώκω(dioko)這個詞也包含著逃的意思。保羅在他的書信中也引用過這個詞,在 提摩太后書保羅對提摩太說:「你要逃避少年的私欲。」(提後二22a)所以基 督徒對有些東西是需要逃避的,在提摩太前書裡也講到要逃避貪財。弟兄姊 妹,如果我們讀提摩太前後書的歷史,就知道提摩太當時已經在以弗所的教會 作長老,他不是一個年輕人了,有人告訴我們他那時大概40多歲。為什麼保羅 告訴他說要逃避少年人的私欲呢?弟兄姊妹,這句話很有意思,告訴我們,人 雖然老了,但裡面還有少年人的私欲。我們中國人常講「人老心不老」,這句 話有時候不是好話啊。如今在這個世界中有很多仇敵的試探和引誘,我們要飛 快地逃脫,讓那些私欲追不上我們。這是基督徒生活中非常重要的一件事。

當然,διώκω(dioko)這個字的字根是逃脫,主要是強調我們裡面應當有一種 迫切的感覺。我常常感覺,天上的行動是非常快速的,而我們地上的反應非常 遲緩;所以這一次主用這句話提醒我們大家。弟兄姊妹,我們要起來奔跑。這 個奔跑當然不是外面身體的跑,像我現在老了,叫我去奔,我也奔不動了。但 這是一種心志,是一種態度,是我們深處的願望。我們希望在這個時代中,有 更多的弟兄姊妹像使徒保羅一樣。我們裡面有急迫的感覺,我們直跑,緊隨不 舍,靈裡面全力奔跑。我們裡面應該有一種迫切的感覺,這是一種緊迫感,不 是焦慮。我們不需要焦慮,但我們裡面應該有迫切的感覺,在屬天的道路上能夠往前奔跑。

當然,我們在奔跑的時候要跑得對,跑得好;如果跑錯的話,就是空跑,也沒有用。這是一件非常重要的事。因此,希伯來書第十一章裡,使徒用了舊約聖經以色列百姓中的許多人作榜樣。希伯來書的作者告訴我們,這些歷史上的人物,他們是跑天路的人,他們是跑對路的人,所以他用這些人物來激勵我們。弟兄姊妹,你要看看你今天跑得對不對。這裡有很多榜樣,他們已經是歷史人物,他們的一生已經結束了,但是他們得著了神的印證,他們的一生是跑得對,跑得好的。今天我們需要被這些見證人來激勵,所以希伯來書給了我們這麼多的榜樣,鼓勵我們要起來奔跑前面的路。感謝主!

在頭一個世紀,保羅是在新約時代跑天路的一個最好的見證和榜樣,他在腓立比書裡用自己的經歷來鼓勵我們。在腓立比書第三章12節他說:「這不是說我已經得著了,已經完全了,我乃是竭力追求,或者可以得著基督耶穌所以得著我的(「所以得著我的」或作「所要我得的」)。」中文聖經有個括弧,說「或者可以得著基督耶穌所要我得的」,然後他說「或者可以得著基督耶穌所以得著我的」。這句話有兩面的意思:第一,他鼓勵我們基督徒要為自己奔跑;第二,他鼓勵我們要為著神的旨意奔跑。其實這兩件事情的終點是一樣的,目的是一樣的。

這一次我有三堂的聚會,第一堂我要交通得著主所要我得的;第二堂我要交通我們要得著主所以得著我的(當然,主得著我是為著祂的目的);若是主許可,第三堂要交通我們要作同伴,同奔天路(保羅在哥林多後書第十二章裡提到這一點)。願主藉著這次聚會呼召我們的心,在這個緊迫的日子裡,讓我們起來好好奔跑主的路。

今天晚上我們要看,為了自己的一生來奔跑天路。我們感謝主,在希伯來書裡講到那些奔跑天路的人,他們是見證人,他們用自己的一生證實了他們所跑的路是有價值的。這些人為了自己的人生,得著了主所要他們得著的。所以在奔跑天路的事上,主第一個重要的提醒是要為著我們自己來奔跑。主用這些見證人來激勵我們,我們要把這些見證人的一些情況和原則給弟兄姊妹做簡單的交通。希伯來書第十一章從亞伯開始,一直講到後來的以色列人,作者用了很大的篇幅來描述他們。首先我們要注意一件事情,很多歷史上讀聖經的人當情不可能與了一个人。他們是我們若們的人當性情心的人。他們是正常人把讀過這些人一生的經歷,就發現其實他們是一班平凡的人。他們是正常人知識然在他們時代的生活中顯出了一點與別人不一樣,但他們才是真正的正常人我們知道在他們時代的眼中是沒有偉人的,想想看,我們的神多偉大,天地都是她所我們這些人在地上更是渺小了。感謝我們的神,這些人因為蒙了神的恩典,達

到了他們個人人生的目標,他們的生命中有重大的轉變。

主用了這些平凡的人來對我們說話,雖然他們的經歷是不平凡的,但他們這些人都是平凡的。所以在希伯來書第十三章告訴我們,從前幫助過我們的這些前面的弟兄姊妹們,我們要思念他們,但更重要的是要效法他們的信心,留意他們為人的結局。這是我們對曆世歷代神所用的僕人,那些幫助過我們的人應有的態度。因為他們是平凡的人,所以對我們來說是非常大的鼓勵。

弟兄姊妹們,我不敢講在座的,我自己是個平凡人,再平凡不過了。記得很多年前,我有一次被邀請到一個聚會去講道,那裡的負責弟兄打電話給我,問應該怎麼介紹我。我說:「你就告訴他們,我是一個西雅圖來的弟兄。」他說:「這個不吸引人。你有沒有讀過什麼有名的大學?」我說:「沒有。」「你認識什麼大人物嗎?」我說:「沒有。」他就非常為難。弟兄姊妹們,我們願意做個平凡人。

這些歷史上的人物其實個個都是平凡人,聖經把他們一生的歷史、出處記載得非常清楚,他們的出身、背景告訴我們,沒有什麼不平凡的事情。我很喜歡雅各書中的一句話:「以利亞與我們是一樣性情的人。」(雅五17a)等一下我們要交通,為什麼他們在神的眼中變成了好像不一樣?就是因為神的恩典在他們身上,使他們變為不一樣。所以弟兄姊妹們,感謝主,你我都是平凡人,神從來不輕看任何一個弟兄姊妹。我們可以再說一點,當主耶穌第一次降臨到地上的時候,那些迎接主第一次來的人都是平凡人,像撒迦利亞、以利沙伯、西面,還有那些牧羊人。這些人是迎接主第一次到地上來的人,沒有一個是大有恩賜、大有能力的人。現今主要第二次回來了,主也不寄望有什麼大恩賜的人。讓我們這些平凡人預備好我們的心,來迎接祂。

聖經給我們多方面的鼓舞,就像弟兄們所講的,如果我們看前面的弟兄,那些有恩賜、有能力的人,我們和他們一比就會灰心。記得有一次在紐約,我在江弟兄家裡,他從房間裡出來說了一句話:「我們這些人啊,盡我們一生,無論怎麼努力都趕不上保羅。」是的,如果要看這些人的功用和恩賜,我們什麼都趕不上。使徒保羅在沒有得救之前,是一個何等驕傲和自信的人,他在書信裡告訴我們,他是法利賽人所生的法利賽人,在同齡人中比別人都長進,按今天的話來說,他每次考試都是第一名。然而那一天主用大光把他打倒,所以他在以弗所書第三章8節告訴我們:「我本來比眾聖徒中最小的還小。」保羅從來沒有覺得自己是個偉人,從來沒有覺得自己有多大的恩賜,他說這是主的憐憫,自己沒有什麼可誇的,要誇的只有自己的軟弱。但有一個人他要誇,就是在他裡面的那個人,那是神的恩典所建立的。我希望我們讀主的話,真的能夠得著這些鼓勵。但願這一次主能用清楚的言語在這裡教導我們,讓我們看看這些平凡人怎樣因著主的恩典達到他們人生的目的。

親愛的弟兄姊妹們,我們要再說,神所揀選的任何人都可以達到這個目

的,所以不要整天看那些大恩賜、大能力的人。希伯來書實在是一卷鼓勵人的書,在希伯來書裡那些人之所以成為那樣的人,有一個共同的原因——因著信——只有這個原因,使亞伯變成亞伯,使以諾變成以諾,使挪亞變成挪亞,使亞伯拉罕變成亞伯拉罕,使摩西變成摩西。

然而這個信在我們這些人身上所產生的功用是不一樣的。希伯來書第十一章1節為這個信做了最好的注解:「信就是所望之事的實底,是未見之事的確據。」這個信心可以實化神的真理。其實那裡告訴我們,信心就是屬靈的看見,這是最重要的。我們都明白了,信心不是自信,也不是自己的幻想,不是抽象的東西。信心是帶進實際的,信心是屬靈的看見。

有很多弟兄姊妹不喜歡講到屬靈的看見,有些年輕的弟兄姊妹一講屬靈的看見就很苦惱,覺得只有像保羅這樣的人,像那些使徒們,或者我們前面那些大弟兄們,他們才有看見,我們怎麼可能有看見呢?但是弟兄姊妹,我問你,你信了主耶穌嗎?你有這個信心了嗎?有了這個信心,你就有一個功能可以看見。但我們許多人因為沒有好的追求,所以屬靈的眼光很膚淺,眼睛不太好。

在馬可福音第八章裡有一個很好的例子,主耶穌在伯賽大碰見一個瞎眼的人,就醫治他。那天的醫治很特別,主吐唾沫摸他的眼睛,結果這個瞎眼的開始看見了。主問他:「你看見什麼了?」他說:「我看見人了。他們好像樹木,並且行走。」這也是一種看見。於是主第二次摸他,為他禱告,他的眼睛就完全明亮了。弟兄姊妹們,今天我們大多數人可能就是第一次看見,看得模模糊的。有個弟兄講得很好:「你說你有看見,不一定;你說你沒看見,也不一定。」這就是今天我們這些不夠追求的人,眼睛看屬靈的事情模模糊糊的,我們需要主第二次摸我們的眼睛。但願在這次聚會中,主用祂的話摸我們的眼睛,這些話像眼藥一樣讓我們眼睛明亮。

有時候我在主面前數息,西岸特會已經38年了,過去許多年長的弟兄們, 他們講了無數有亮光的言語,每一次的聚會都是擦亮眼睛的。當然,我們感謝 主,這38年來有很多弟兄姊妹眼睛被擦亮,大家明白什麼是神的旨意。至少我 們在座的很多人都知道神的旨意是什麼?就是基督。大家都知道,這比從前進 步多了;但是也很遺憾,有的人被洗了38年,還是沒看見。但願這次主的憐憫 臨到我們,主使我們與眾人所有的信心產生果效,讓我們裡面的眼睛完全打 開,能夠完全看見。所以弟兄姊妹不要放棄這次機會,要好好禱告:「主啊, 求禰給我們眼藥,讓我們這次離開聚會之前眼睛是開的。」那就有福了。

那些人生命中之所以有轉變,是因著信,因著屬靈的看見。保羅在哥林多後書解釋,這個屬靈的看見是看見那所不見的。弟兄姊妹們,在這些人的一生中,突然有一天主開他們的眼睛,他們看見了人眼所看不見的,這很重要。因為今天我們的肉眼都是看那看得見的東西,但屬靈的眼睛讓我們能看見那看不見的。希伯來書第十一章3節講得很清楚,現今我們所在的這個物質世界不是從

顯然之物造出來的。兩千年前人能講這話,除了那些有屬靈感覺的人能明白,其他人不懂;到現在被科學證實了,大家都知道物質是從能量聚合起來的,並且神造的萬有在時間中是暫時的東西。因為在這看得見的世界之外還有永遠,神給我們屬靈的眼睛是為了看見永遠,所以我們需要主開我們的眼睛,讓我們能看見那看不見的。老實說,我們蒙恩得救之後,主已經略略讓我們有點看見了,我們真的能感覺到我們和世人不一樣,對不對?你信主之前和信主之後是不一樣的。但光有得救時那一點的眼光是不夠的,我們必須對永遠的世界有更明亮的看見。

對於希伯來書第十一章中所記載的那些人來說,這並不是虛幻的道理。主不僅讓他們看見,信心也讓他們有確據,他們知道那才是真實的,今天眼睛所看的都是虛謊的,有一天這些都要過去。但是弟兄姊妹們,當我們的眼睛不夠明亮時,我們仍舊以看得見的物質世界作為追求的目標;而那些人不一樣,他們活在一個看得見的世界中,卻受看不見的世界的影響,這就是真正的聖徒。我們是被外面物質的東西影響呢,還是被那看不見的東西影響並支配呢?

因此他們就跑著世人不同的道路,世人只有屬地的道路,包括精神的和物質的。我們都知道地上物質的東西對我們的吸引力是多麼大,精神的裡面包括了很多知識,包括了宗教。他們為什麼會跑了跟別人不同的路呢?因為他們裡面的眼睛開了,看見了世人所看不見的,所以他們的生活就變得不一樣了。我們用亞伯和該隱來作例子。亞伯怎麼會知道牧羊和獻羊的重要呢?讀聖經的人都知道,在那個時代牧羊沒有什麼經濟價值,因為神還沒有許可人吃肉,牧羊幹嘛呢?這在世人看來很奇怪,好像是沒什麼意義的事,但是亞伯就是牧羊並且獻羊。而該隱非常努力地耕地,耕得很有成就,也耕出了很多產物,好像對人類和社會都有貢獻。差別在哪裡呢?就是因著信,亞伯的眼睛得開了。今天我們都知道跟隨羔羊是多麼重要,主耶穌就是被殺的羔羊。

他們活在一個看得見的世界中,卻受看不見的事物的支配。如今看看基督徒的生活就知道,看看我們的事奉就知道,到底是誰在支配我們?是外面的事物、工作呢,還是有一個看不見的事物在背後支配呢?這是非常重要的。因此讀這些人的故事時,你會發現他們的生活中充滿了矛盾和衝突,這個衝突是天與地的衝突。如果我們在主面前稍微有點感覺,就能感覺到我們裡面有這個衝突。他們內心也有矛盾,結果他們生活出了一種別人不能理解的生活。不僅外人不能理解,在教會歷史中,許多奔跑天路的弟兄姊妹甚至也得不到其他弟兄姊妹的理解。因為他們有了這個看見,所以他們要持守這個,他們願意順服主的帶領,堅持不變,直跑到底。他們是一班願意付代價跟隨主的人,他們外面的損失看起來很大,有很多甚至殉道;但是他們心甘情願,因為他們要得著的是那看不見的。

而今地上的教會,大多數的情況是被看得見的事物支配的,不多的基督徒

是被看不見的事物支配的。看得見的事物有一天會過去。在地上不管做多大的工,很多弟兄姊妹常常為著自己的聚會,把弟兄姊妹保護好:這些是我們的羊。如果有一隻羊跑到別的聚會去了,我們就說人家偷羊,我們心裡就不舒服。但是弟兄姊妹想一想,有哪一隻羊是我們的?所以我們看到有些弟兄在地上做了很大的工,有一天他們走了就走了,對不對?這也是主的羊。所以我們在地上的事情沒有什麼可誇的。當然,主把恩賜量給有些人,他們可以盡功用,我們為此感謝主;主沒有給你這個恩賜和能力,你也不必難過,你只要在主面前有信心,主開你的眼睛,你按照主給你的引導在地上生活,那就夠了。

弟兄姊妹們,我可以告訴你們,多年來我事奉主,這些意念和感覺給我帶來了靈裡面深處的安息和喜樂。因為我們人很喜歡跟人比,甚至我們事奉主也常常看這個弟兄怎樣,那個弟兄怎樣,把別人比下去就驕傲了,被別人比下去就自卑了,我們事奉主實在是缺少屬靈的看見。作為一個基督徒,我們已經得著很大的恩典,所以我們不需要驕傲,也不需要自卑。

我們要注意自己這一生在主面前的跟隨,效法這些人,他們怎樣跟隨主的帶領,堅守主給他們的託付。我們知道若沒有主耶穌道成內身來到地上,舊約這些人物就一點意義都沒有;是因為主耶穌道成內身來到地上,把過去這些人一生所過的生活和經歷變得有意義。所以最終的意義就是集中在主的身上,有了主,舊約才有意義;在舊約之後,凡走在基督裡的才有意義。主耶穌道成內身把天帶到地上,祂開創了這一條屬天的道路。親愛的弟兄姊妹們,我們滿心感謝我們的主,因為祂在內身的日子作了先鋒,祂是開路者,祂開了這條屬天的道路。所以希伯來書的作者告訴我們要仰望耶穌。其實舊約所有的聖徒,他們的生活和一切的光景都是仰望耶穌。今天下午我們的弟兄講到亞伯拉罕,亞伯拉罕在世上的日子就是仰望基督,所以他生活中有這許多的經歷。

感謝主,希伯來書的作者說祂是我們信心的創始成終者。這條路是祂開的,所以祂能夠賜給我們信心,能夠開我們的眼睛。祂不僅是這條路的創始者,也是信心的成終者,能保守我們裡面屬靈的看見一直到路終。所以在地上的日子,我們要仰望耶穌。這是主給我們的一個非常重要的提醒。感謝主,祂已經給我們信心,從我們得救的時候,主已經把這個信心放在我們裡面,所以這條屬天的道路就開始了。若不是主到地上來,我們永遠也不會懂得什麼是天的事情。因著祂來到地上,把天帶到地上,開闢了這條屬天的道路,所是屬天的事情。因著祂來到地上,把天帶到地上,開闢了這條屬天的道路,而面於門,他們在世的日子經歷了無數的艱難和痛苦,但是他們在屬天的道路,是年期,他們真是得著了他們一生應當得著的。親愛的弟兄姊妹們,我們要為著自己的光景來奔跑。主創造我們,給我們生命,主也揀選我們,我們要為著自己的光景來奔跑。主創造我們,給我們生命,主也揀選我們,我們要為著自己的光景來奔跑。主創造我們身上落空。至少我們要有個感覺:我們的生活和事奉要對得起自己。所以不能隨便亂走路,一定要走對的路,要跑在主的面光中,使我們的一生在主面前有價值。過去的弟兄們,他們撇下一切

跟隨主,因為他們的眼睛得開,看見了另外一個世界的榮耀,所以他們就輕看 地上的事物,就像希伯來書所說的,他們放下了那些纏累的事物,丟棄那些容 易纏累我們的罪,起來奔跑主的路。

弟兄姊妹,時候已經到了末了,好幾年前我裡面有一個深處的感覺:我們 這個時代好像已經來到天國的大門口,可能再差幾步就要進去。所以求主開我 們的眼睛,若是我們這個時候還是瞎眼看不見,就要失去很大的祝福。我們要 求主的靈在我們裡面引導我們,決不容許我們的生活事奉中犯任何的錯誤,因 為犯一點點錯誤,可能得不到獎賞。時間非常緊迫,雖然我們很軟弱,但是我 們的心志應該向著主是完全的。就像老西面一樣,他在地上一生就是盼望看見 主耶穌。當主耶穌肉身的父母把小嬰孩的耶穌帶到聖殿中的時候,老西面真是 歡喜啊,他抱著嬰兒的耶穌,說:「主啊,如今可以照禰的話,釋放僕人安然 去世。」(路二29)每次讀到這裡,我心裡都很受感動。他一生在地上的生 活,可以做這做那,但是他裡面對主有一個衷心的渴慕,就像保羅所說的「我 只有一件事」。保羅不只有一件事,他在地上要顧到眾教會的需要,解決眾教 會的難處,還要處理同工的問題,錢財的問題,聚會的問題,婚姻的問題..... 保羅事情可多啦,但是保羅做每一件事都是為著那件事。今天但願主開我們的 眼睛,讓我們能握住眼前還有的這一點機會,竭力往前。如果到了那一天,別 人進天國,我們被留下了,那是多麼大的痛苦!真是要咬牙切齒地後悔。所以 眼前是我們的機會,希望沒有一個弟兄姊妹放棄這個機會。我們要禱告:「主 啊,求禰用手再摸我的眼睛,讓我真正有看見,改變我的生活,讓我們向著標 竿,我不願意在那一天失去這個祝福。」弟兄姊妹,人活在地上,大家天天爭 吵不休,甚至在教會中也在爭我對你錯。我對你錯有什麼用呢?如果今天我說 我對你錯,結果天國來的時候你進去,我沒進去,那我只有羞愧。我們不要管 這些外面的東西,求主讓我們能夠立定心志,全心全意地來奔跑這條路。

其實我們知道,當我們得救的那一天,主把一個生命放在我們裡面,這個生命有一個本質,這個生命本身就是向天的。我們的確在世界上屬地的物質中過久了之後,心裡會厭煩,因為我們裡面已經有了一個不同的生命,這個生命是向著天的。有的人活在這個屬天的生命中,所以他們不向屬地的事物屈服,他們拒絕任何仇敵的試探引誘。親愛的弟兄姊妹們,今天我們要活在這個屬,的生命中,讓裡面向著天;不僅向著天,在我們的生命中還有一個目標性,的生命中,讓之種面。因為這是主的生命,指向一個正確的方向,如果活在這個生命,自然會有這種傾向,所以要讓這個生命在我們裡面逐漸長大成人,成熟,就越與地有分別,對地上事物的與趣就沒有了。但是若活在這個生命中,自然會有分別,我們需要活在這個生命裡面。感謝主,自從我們得故,這個生命就在每個弟兄姊妹裡面,這是主帶給我們的恩典,這些都是我們今天奔跑天路的根據。

我們今天來奔跑這條天路,要得著我們生命的真實意義,我們要對自己的 一生,我們的前途,我們的結局負責任。所以保羅鼓勵我們,首先要得著主要 我們得著的,這個恩典是屬於每個弟兄姊妹的。記得我早年蒙召出來事奉主的 時候,因為我放下地上的事業,放棄地上的前途,我把地上所有的事物撇下, 把自己奉獻給主,那時我對自己有個感覺,我說:「主啊,禰要我這一生得著 禰所要我得著的。如果我在未來的日子事奉禰,不能得著禰所要我得著的,我 是不甘心的,我這一生也是枉費的。」今天我看見很多基督徒對自己不負責 任,隨著自己裡面的私欲追求這個,追求那個,只顧著肉身上的滿足,完全不 顧屬靈的事情。如果這樣,你的一生就是枉費。但是感謝神,我們回頭看自己 枉費的年日已經太多了,今天主還給我們機會,主愛我們,沒有丟棄我們,祂 仍舊願意對我們的心說話。弟兄姊妹,但願今天就是我們再蒙拯救的日子,讓 我們重新被主激發起來,修正我們眼前的路,起來好好跟隨主。要對你自己的 一生,對你的前途和結局負責任。如果到那一天你我失去了該有的恩典,這是 我們自己的責任,怨不得任何人。主給我們機會,是我們自己沒有抓住。保羅 從得救之後,他就知道這件事情的重要。你看保羅一生經歷多少的痛苦啊,有 時候我讀他的故事,覺得保羅一生太苦了,但是他不顧性命跟隨主,甚至到最 後要殉道了,他裡面仍是充滿著對主的愛慕,因為他要對得起自己的一生,對 得起主在他身上的恩典,對得起主對他的呼召。弟兄姊妹,今天我在這裡著重 提醒,你要對自己的一生負責任。我們還有一點機會,主還沒有回來,不要輕 易放棄這個機會。仰望主的憐憫,讓我們在這最短的一段日子中,把我們一生 所有的虧欠,所缺少的補回來。箴言書也講到結局比起頭更重要,所以主還給 我們機會,讓我們把自己的結局弄好。這些日子,我個人也覺得格外謹慎,因 為在生活事奉中充滿了各種試探引誘,我心裡感覺不是每件事我們都能做的, 但是主要我們做的,我們必須要忠心做。其實主並沒有為難我們,主深知我們 的軟弱,我們的微小,主沒有要求我們很多。弟兄姊妹們,我們在主的跟前要 盡本分跟隨主,要向著自己負責,不要叫主的恩典在我們身上落空。我們曉得 整個教會屬靈的歷史,到最後新耶路撒冷降臨的時候,什麼是新耶路撒冷?那 座城是曆世歷代眾聖徒對基督所有經歷的總和。過去這些人在歷史上已經被主 證實了,我們讀他們的故事很羡慕,覺得他們真是太好了。但我們不能光讀他 們的故事,我們要注重現在。

親愛的弟兄姊妹,我不知道怎樣說,但願主的靈在我們身上做工,讓我們珍惜在地上還有不多的年日,我們一定要得著主所要我們得著的。我們每個人只有這一生,這幾十年很快就會過去。我現在已經老了,當我回憶過去時,覺得從前年輕的時候好像就在身後,但一醒來發現已經老了,不知道還有多少日子可以在地上為主活,所以我要很珍惜。本來我這個人就不是一個很緊(湊)的人,所以我仰望主的憐憫,今天我要特別特別的跟著裡面的膏油走,儘量學習順服恩膏的教訓。主不叫我做的事,再多的好處和試探引誘我也不要做;如

果是艱難的事,是主要我做,我會不顧一切去做。

弟兄姊妹們,我們到最後這段年日,這是我們在賽跑場上最後衝刺的日子。歷史上從來沒有一個時代像這個時代那樣靠近主的再來。過去我們年長的江弟兄在世時,他活了100多歲,到後來我都感覺他在衝刺。他那時候身體很不好,好多次西岸特會中是弟兄們把他抬到講臺上來的。按理講,這樣的年齡應該在家裡休養,他一生為主擺上的已經夠多了,後面應該享受生活了;但我們的弟兄到了100多歲仍舊在衝刺,這給我留下很深刻的印象。教會歷史中像保羅這樣的人還有很多。

所以你要為著你個人起來奔跑天路。親愛的弟兄姊妹們,我們要學習像歷史上這些人一樣,仰望耶穌,望斷一切以及於耶穌,把主之外的事物都看斷了。不要管別人的眼色是什麼,不管別人在做什麼,我們竭力往前,為著自己的一生,一定要得著主所要我們得著的。時候已經非常緊迫,感謝我們的主,他是創始成終的主,只要依賴祂,祂在你身上可以開創,祂也能把你引到路終。歷史上的人物就是這樣,他們堅持在地上跟隨主,神開他們的眼睛,神也能開我們的眼睛;神能讓他們的眼目明亮一直到路終,主也能使我們眼目明亮一直到路終。

使徒保羅在腓立比書裡告訴我們,在奔跑主的路時,要得著主耶穌基督所要我得的,也要讓主耶穌基督能得著祂所得著我的。一方面他要我們為自己的一生負責任,為自己的一生奔跑主的路;主若許可,明天我們要講到他們怎樣為著神的旨意奔跑主的路。其實這兩件事情是同一個目的。

## 我們請低頭一起禱告:

主啊,我們滿心感謝禰,在這麼一個緊迫的時候,禰還給我們有這樣的機會可以聚在禰的面前,禰還可以讓我們用禰的話彼此勸勉。主啊,今天禰還沒有回來,禰不是耽延,禰是寬容我們,禰還給我們機會。所以願意這一次禰的恩手握住每一位弟兄姊妹,在這個聚會中做開眼的工作,讓我們能有像那些見證人所有的信心。把我們餘下的年日交在禰的手中,主啊,不容許我們再荒廢,讓我們真正得著禰所要我們得著的。主啊,祝福每個弟兄和姊妹,但願當那個榮耀的大日降臨時,我們能一同在禰寶座前歡然見禰。求禰藉著禰的靈,把我們引入禰話語的實際。聽我們的禱告,靠耶穌基督寶貴的名。阿們!

(根據錄音整理,未經講員過目) 2024年7月25日